Эфирный чайник …

…и почему не работает трансгенератор…..
МП и ЕП  - агрегатные состояния эфира (мне так удобней),(как Н2О имеет 4 агр. сост.), мы знаем пока что два….. 
Сразу к делу………намотаем простой транс….(простейший эфирный чайник)
Где мы будем «кипятить» эфир переводя его из одного состояния в другое…. 
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Витки не считал…. Индуктивности крайних обмоток 1.18 мГн , средней 1.8 мГн…… И так на одну из крайних обмоток подаём сигнал, синус частота не важна…..»кипятим»….. сравнивая с Н2О ЕП похоже более тяжёлая фракция нежели МП… а может наоборот (лампочка в качестве нидикатора)…
К другой крайней обмотки подсоединим ещё одну лампочку и посмотрим

Доходит ли до неё  «пар»……
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похоже что нет……почему ? потому что «емкости» не соединены….

Так соединим же их закоротив среднюю обмотку……И о чудо….»пар» дошёл, «конденсировался» и лампочка загорелась…..(надеюсь. почему, обьяснять не надо).
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Немного изменим опыт, будем имитировать дыру в чайнике, например с боку или ещё где…. Подключим лампочку к средней обмотке а крайнюю оставим не замкнутой…. И шо же таки мы имеем? Опять ничего…..Весь «пар» уходит в «дыру», и силы не хватает что бы зажечь вторую лампочку…..
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Ну что ж  заделаем «дыру» закоротив крайнюю обмотку. И опять мы узрим

Горящую лампочку…..   Теперь стоит задуматься……почему эта простая система так себя  ведёт….И что очень хорошо это – наглядно….. 
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Поймите меня правильно….то с чем мы работаем – не Н2О – это нечто более текучее и упругое и ещё кто его знает какое……стоит появиться малейшей возможности «убежать» и оно (эфир) этим непременно воспользуется…..Всё по закону, по наименьшему сопротивлению…. Теперь можно поговорить почему не работает трансгенератор…..При том алгоритме управления какой у нас есть…. Внимательно посмотрите на …..мех вариант , и то как он работает….теперь мысленно присоедините лампочку на вторичку и включите…..тоже мысленно….работает….светится…. Для простоты понимания пусть катушки будут витков по 110 ВВ и по 10 НВ – в общем 120 витков на керн. Теперь отключите трамблёр…..оп !… а лампочка продолжает гореть, хоть и не так ярко как было…Теперь сделаем наоборот… просто закоротим прерыватель проводом….Ё маё, почему в зале выключили свет ???
Оказывается лампочка перестала гореть, а потребление увеличилось и даже очень сильно….Возьмём тогда катушки отдельно и будем переключать по очереди, подавая на каждую напряжение……- а лампочка как не горела так и не горит…..почему ??? вот тут самое время вспомнить наш «эфирный чайник»….не горит – значит есть где то «дыра» в которую всё улетает….а «дыр» там много, каждый не подключённый керн – есть путь наименьшего сопротивления по сравнению с нагрузкой…..получается что количество «дыр» равно количеству не рабочих кернов. И как бы мы не складывали всё равно оно утечёт туда куда легче…. Поэтому в электронном варианте должны работать ВСЕ керны (что бы позакрывать все «дыры») , а напряжение будет складываться и передаваться последовательно от керна к керну. Причём !!! в мех. Варианте это похоже на однозаходный винт, а в Эл. Варианте в зависимости от кол-ва кернов . 4 – четырёх заходный, 6 – шести заходный винт…..Вот почему Эл.вариант более резвый. Теперь понятно почему Ильдус использовал АГ3 ???, а не счётчики что намного удобней.
Трансформатор с распределённой первичной обмоткой и ферритовый НЕГ тут же……

На этом ……всё……рассказ закончен….

           





С Уважением Toros.
